

## Direcção Geral do Ensino Secundário

## Secção Pedagógica

## Rectificação

Declara-se, para os devidos efeitos, que na circular n.º 169, aos reitores dos liceus, publicada no *Diário do Governo* n.º 157, 1.ª série, de 7 do corrente, p. 763, onde se lê:

## 1.º turno

Julho, 20, segunda-feira:

Prova de aritmética e geografia;

deve ler-se:

## 1.º turno

Julho, 20, segunda-feira:

Prova de aritmética e geometria;

e onde se lê:

## 2.º turno

Julho, 23, quinta-feira:

Prova de aritmética e geografia;

deve ler-se:

## 2.º turno

Julho, 23, quinta-feira:

Prova de aritmética e geometria.

Direcção Geral do Ensino Secundário, 9 de Julho de 1936.—O Director Geral, *António Augusto Pires de Lima*.